Catologo Libreria Viborada

[ susTine e teoria Introduzione alla teoria degli
degli insiemi _
Tullio Viola I n S I e m I

Read More

SKU: 12349

Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Matematica

=53
Serie di ricerca operativa Editore Boringhieri Q‘é
o

autore: Viola, Tullioeditore: Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description
163 pagine, illustrato 21 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(12349)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-alla-teoria-degli-insiemi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
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Il diagramma di stato ferro-
carbonio e le curve TTT. Guida
I elementare teorico pratica ai
diagramma trattamenti termici

di stato . . ..
B¢ fondamentali degli acciai.
ferro-carbonio
e le Read More
curve TTT SKU: 12232
Price: 15,00€
di Stock: outofstock

Leno Matteoli . )
Categories: Scienze

autore: Leno Matteolieditore: Centro AIManno-
edizione: 1965

Product Description
In 16, pp. 350. Legatura tutta tela. Contiena diagramma su lucido rilegato Molto buono (Very
Good) (12232)

Elementi di fisica

Read More

SKU: 12097

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Ageno, Marioeditore: Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

e


https://viborada.it/prodotto/il-diagramma-di-stato-ferro-carbonio-e-le-curve-ttt-guida-elementare-teorico-pratica-ai-trattamenti-termici-fondamentali-degli-acciai/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/elementi-di-fisica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Product Description
X, 680 pagine, 25 cm, legatura editoriale in tela verde, carta ingiallita rilegato Molto buono
(Very Good) (12097)

" Piu che immagini, Ed. di 500
esemplari numerati

Read More
PIU CHE IMMAGINI SKU: 10966
Price: 15,00€
o ik Stock: instock

- Categories: Poesia

autore: Giaquinta Vitoeditore: All'Insegna del Pesce
d'Oroluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1965

hanno respiri di sonno le sillabe
i gelsi
un grido congiunto di Zzaffiro

nel sangue

T——— »

Product Description
125 pagine con 1 tavola, 25 cm, brossura con fascia editoriale, Ed. di 500 esemplari numerati
(177) brossura Ottimo (Fine) (10966)



https://viborada.it/prodotto/pi-che-immagini-ed-di-500-esemplari-numerati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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1 La libert?? della Chiesa nel

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI ROMA
LISTITUTO D1 DIRITTO PUBBLICO DELLA FACOLTA DI GIUNISPRUDENZA

e o pensiero di Marco Minghetti
Read More
LA LIBERTA DELLA CHIESA SKU: 10819
NEL PENSIERO DI Price: 15,00€

MARCO MINGHETTI
Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Caputo, Giuseppeeditore: A. Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1965

EEE
IAG

MILANO-DOTT.A.GIUFFRE-EDITORE - 1965

e — i —

Product Description
161 pagine, 26 cm, brossura, timbro "schedato" alla prima pagina bianca brossura Molto buono
(Very Good) (10819)



https://viborada.it/prodotto/la-libert-della-chiesa-nel-pensiero-di-marco-minghetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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L'uomo di Alcatraz

Read More
THOMAS E. GADDIS SKU: 9295

1’ U()M() Price: 15,00€

Stock: outofstock
DI ALCATRAZ Categories: Saggi

autore: Gaddis, Thomaseditore: A. Martelloluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1965

ALDO MARTELLO EDITORE

Product Description
340 pagine, 20 cm, brossura con sopracop., sopracoperta fissata alla brossura, conserva la
fascia editoriale brossura Molto buono (Very Good) (9295)



https://viborada.it/prodotto/luomo-di-alcatraz/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Rime. Testo critico, introduzione
e note a cura di Gianfranco

Giannini.
DANTE ALIGHIERI
b N P R T T T AR
Read More
RIME SKU: 7786

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

Testo critico, introduzione e note a cura di Gianfranco Contini. autore: Dante Alighierieditore: EinaUdiIUOQO'
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

#) EDITORE

Product Description

In 16, pp. XXI11+330. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 64. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7786)



https://viborada.it/prodotto/rime-testo-critico-introduzione-e-note-a-cura-di-gianfranco-giannini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Faust. Traduzione di Barbara
Allason. Introduzione di Cesare

- Cases
WOLFGANG GOETHE
R g S e TNt T S T e
Read More
FAUST
- SKU: 7748
I AR 2 R R D RS

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

Traduzione di Barbara Allason. Introduzione di Cesare Cases. autore: W0|fgang Goetheeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description

In 16, pp. CVI+377. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 53. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7748)



https://viborada.it/prodotto/faust-traduzione-di-barbara-allason-introduzione-di-cesare-cases/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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GIAIME PINTOR

IL SANGUE D’EUROPA

I

Scritti politici e letterari (1939-1943) a cura di Valentino Ger-
ratana. Nuova edizione.

S S et o

Product Description

Il sangue d'Europa. Scritti
politici e letterari (1939 - 1943)
a cura di Valentino Gerratana.
Nuova edizione

Read More

SKU: 7728

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Resistenza

autore: Giaime Pintoreditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

In 16, pp. 160. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 23. Firma di possesso alla

prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7728)



https://viborada.it/prodotto/il-sangue-deuropa-scritti-politici-e-letterari-1939-1943-a-cura-di-valentino-gerratana-nuova-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/resistenza/
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Il romanzo storico. Introduzione
di Cesare Cases. Traduzione di
Eraldo Arnaud.

GYORGY LUKACS

ILROMANZO STORICO
S s e R N T Gy

Read More

SKU: 7726

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

Introduzione di Cesare Cases. Traduzione di Eraldo Arnaud. autore: Lukacs Gyorgyeditore: Einaudiluogo_
? edizione: Torinoanno-edizione: 1965

EINAUDI (K

secinas B

Product Description

In 16, pp. XVI+500. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 61. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7726)



https://viborada.it/prodotto/il-romanzo-storico-introduzione-di-cesare-cases-traduzione-di-eraldo-arnaud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Autobiografia seguita da una
scelta di lettere, orazioni e
Rime. A cura di Mario Fubini
GIAMBATTISTA VICO
F TR SRR TR e e s oy |

Read More

AUTOBIOGRAFIA —
SKU: 7724

| S AR S R A U S |

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

Seguita da una scelta di lettere, orazioni e rime. A cura di Ma-

rio Fubini. autore: Vico Giambattistaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

|4

Product Description

In 16, pp. XX+218. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 59. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7724)



https://viborada.it/prodotto/autobiografia-seguita-da-una-scelta-di-lettere-orazioni-e-rime-a-cura-di-mario-fubini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Tseatron. Memorie di un
filodrammatico

Read More

SKU: 5789

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Vecchi Bernardo Valentinoeditore: Gastaldi
Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1965

Product Description
260 p.; 21 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (5789)



https://viborada.it/prodotto/tseatron-memorie-di-un-filodrammatico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

